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ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Корупція є серйозною проблемою для всіх країн світу. Вона негативно 

впливає на економічний розвиток, соціальну справедливість, верховенство права 

та довіру до органів державної влади. Антикорупційна політика є складним і 

багатогранним завданням. Вона вимагає координації зусиль державних органів, 

громадськості та бізнесу. Оцінка ефективності антикорупційної політики 

дозволяє визначити, наскільки досягнуті її цілі та завдання. Це важливо для того, 

щоб внести необхідні корективи в реалізацію антикорупційної політики та 

підвищити її ефективність. 

Оцінка ефективності антикорупційної політики – це система заходів, 

спрямованих на визначення результативності реалізації антикорупційної 

політики. Вона є важливим елементом її реалізації, оскільки дозволяє визначити, 

наскільки досягнуті цілі та завдання антикорупційної політики. 

Завданнями оцінки ефективності антикорупційної політики є: визначення 

рівня корупції в державі; виявлення факторів, що сприяють корупції; оцінка 

результативності заходів щодо запобігання, виявлення і припинення корупції. 

 Оцінка ефективності антикорупційної політики здійснюється на основі 

таких критеріїв: зменшення рівня корупції, покращення якості життя громадян 

та підвищення довіри до органів державної влади. 

Для оцінки ефективності антикорупційної політики використовуються такі 

методи: статистичні, соціологічні та експертні методи. 

Оцінка ефективності антикорупційної політики може бути проведена на 

різних рівнях: національному, регіональному, місцевому. Може бути проведена 



в різні періоди часу: регулярно, періодично, одноразово та різними суб'єктами: 

органами державної влади, громадськістю, міжнародними організаціями. 

Оцінка ефективності антикорупційної політики має переваги. Вона дозволяє 

визначити рівень корупції в державі. Це важливо для того, щоб розробити 

ефективні заходи щодо її запобігання, виявлення і припинення. Виявляє фактори, 

що сприяють корупції. Це важливо для того, щоб усунути ці фактори та створити 

умови для ефективної реалізації антикорупційної політики. Оцінює 

результативність заходів щодо запобігання, виявлення і припинення корупції. Це 

важливо для того, щоб внести необхідні корективи в реалізацію антикорупційної 

політики та підвищити її ефективність. 

Мета оцінки ефективності антикорупційної політики - це визначення 

ступеня досягнення її цілей та завдань. Ця мета може бути конкретизована в такі 

завдання: визначення рівня корупції в державі; виявлення факторів, що сприяють 

корупції; оцінка результативності заходів щодо запобігання, виявлення і 

припинення корупції. 

Регулярна оцінка ефективності антикорупційної політики дозволяє органам 

державної влади, громадськості та міжнародним організаціям отримувати 

інформацію про стан корупції в державі. Виробляти рекомендації щодо 

підвищення ефективності антикорупційної політики та контролювати виконання 

антикорупційних заходів. 

Для оцінки ефективності антикорупційної політики використовуються різні 

методи: 

1. Статистичні методи. Вони дозволяють оцінити рівень корупції в державі за 

допомогою таких показників, як кількість зареєстрованих корупційних 

правопорушень, сума збитків, завданих корупцією, довіра до органів державної 

влади. 

2. Соціологічні методи. Вони дозволяють отримати інформацію про ставлення 

громадян до корупції, їхні уявлення про причини корупції та шляхи її протидії. 

3. Експертні методи. Вони дозволяють отримати оцінку ефективності 

антикорупційної політики з боку експертів, які мають досвід роботи в цій сфері. 



Оцінка ефективності антикорупційної політики є складним і багатогранним 

завданням. Для її проведення необхідно використовувати різні методи та 

підходи. Результати оцінки ефективності антикорупційної політики повинні 

використовуватися для внесення необхідних корективів у реалізацію 

антикорупційної політики та підвищення її ефективності. 

Отже, оцінка ефективності антикорупційної політики є складним і 

багатогранним завданням. Для її проведення необхідно використовувати різні 

методи та підходи. Оцінка ефективності антикорупційної політики є важливим 

елементом її реалізації. Вона дозволяє визначити, наскільки досягнуті цілі та 

завдання антикорупційної політики, а також виявити фактори, що сприяють 

корупції та оцінити результативність заходів щодо її запобігання, виявлення і 

припинення. 
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